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A la faveur de ce nouveau numéro des Echos du Verger, j’aurais aimé partager avec vous le plaisir de retrouver la petite balle blanche sur ces parcours si verts du Verger, mais l’actualité du moment est centrée sur les contrariétés de cette rentrée : les départs de nos pros, Jean Philippe Welter et Ivan Folliot qui, pour des raisons diverses et personnelles, vont quitter le Verger en Octobre. Nous leur souhaitons bonne chance pour leurs nouveaux projets et accueillons avec plaisir Alexandre Zachary qui va arriver au Verger dans les prochains jours. Nous allons également pouvoir compter sur les services de Laurent Balestro puisqu’il sera désormais à plein temps au Verger. Nos équipes et nos jeunes de l’école vont donc pouvoir continuer à bénéficier, comme par le passé, d’enseignants de qualité.

Vous savez que les efforts (humains et financiers) de notre Association portent sur le développement de la politique sportive à l’égard des jeunes qui sont le terroir dans lequel nos équipes vont puiser pour se fournir en nouveaux joueurs de qualité : nous espérons progressivement y parvenir et notre satisfaction est de voir poindre à l’horizon de jeunes espoirs, filles et garçons, qui commencent à avoir de bons et beaux résultats.

Nous devons aussi améliorer le programme des compétitions qui est trop pauvre en sponsors de bons niveaux. Je lance donc un appel à vous toutes et vous tous amis golfeurs, familiers des compétitions, pour que vous me fassiez connaître les suggestions que vous pourriez avoir à ce sujet, ou les contacts à prendre. Le mail du golf (info@golf-lyonverger.com) vous est ouvert et me transmettra directement vos bonnes idées, vos suggestions et vos critiques …

Par avance, je vous remercie de votre aide et vous souhaite une bonne rentrée golfique à toutes et à tous.

Alain ARNAUD

Président de l’Association sportive
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Chers amis,

Départ d’Hubert, arrivée puis départ d’Ivan, départ de Jean-Philippe…après des années de grande stabilité au niveau de l’enseignement, notre golf vit une période de turbulence et je tenais à vous présenter mes excuses pour les désagréments occasionnés. Et pourtant, quel que soit notre niveau, nous avons besoin de bons professionnels qui nous aident à progresser et nous font aimer chaque jour d’avantage notre sport.

Une équipe stable de pros est primordiale dans un club. Elle doit savoir aussi bien former un débutant, perfectionner un joueur moyen ou de bon niveau, entraîner et motiver les équipes représentant le club dans les compétitions fédérales, détecter et guider le joueur prometteur, animer l’école de golf en transmettant savoir et envie, et enfin participer pleinement et quotidiennement à la vie du club (organisation de compétitions, remise de prix, animation, participation aux réunions de l’association sportive, sélection des équipes, conseils aux équipes d’entretien du terrain, force de suggestion à tous les niveaux, etc…). Elle doit allier enthousiasme, rigueur, respect du client, convivialité, et professionnalisme.

Quelle va être cette équipe rassemblant l’ensemble de ces critères ?

· Tout d’abord Laurent Balestro, qui a décidé de se consacrer à nouveau essentiellement à l’enseignement et qui sera donc au quotidien au Verger.

· Puis Alexandre Zachary qui nous rejoint à la fin du mois de septembre. Il nous arrive du Golf de Bourg en Bresse et est déjà connu d’un grand nombre d’entre vous.

· Et enfin, en renfort, Bruno Veiga, élève moniteur, qui va faire la deuxième année de son contrat de professionnalisation au Verger. (il sera 1 semaine par mois à l’école et le reste du temps dans les différents services de  Lyon Verger).

A eux trois nous leur fixons un triple objectif :

· Répondre à la forte demande de leçons de nos adhérents.

· Développer l’école de golf, qu’elle devienne dans les 2-3 ans une référence en Rhône-Alpes.

· Enrichir nos équipes de nouveaux joueurs et leur redonner le niveau qu’elles avaient encore il y a quelques années.

S’ils pouvaient, en plus, nous aider à reconquérir le Derby qui se déroulera à Mionnay l’année prochaine…

Bien entendu, si deux pros n’étaient pas suffisants pour effectuer cette mission, nous n’hésiterons pas à recruter un pro supplémentaire dès le printemps prochain.

Bon golf à tous.

PS : le club vient de refaire complètement son site Internet : www.golf-lyonverger.com 
Bernard de PRENEUF

Les Echos du Verger ne seront plus envoyés par la poste. Vous pourrez les consulter sur notre nouveau site. Pour les personnes n’ayant pas accès à Internet, vous aurez la possibilité de retirer un exemplaire à l’accueil.
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	· Dimanche 17 Septembre 

· Dimanche 24 Septembre
· Sam 7 et Dim 8 Octobre

· Dimanche 15 Octobre

· Dimanche 29 Octobre
· Dimanche 19 Novembre

· Dimanche 10 Décembre


	Coupe de l’A.S.

GOLFY CUP
CHAMPIONNAT DU CLUB (Stroke play)

VINS DELAS

LA WELCOME (Scramble a 4)

COUPE DU BEAUJOLAIS (Greensome)

COUPE DE NOËL (Scramble à 4)
	Ouverte aux semainiers

Course aux drapeaux

Organisé par l’accueil

 Ouverte aux semainiers

Organisé par les Seniors

Ouverte aux semainiers
Shot gun  +  Repas


Compétition de classement tous les jeudis : « Les jeudis du verger »
Droits de compétition :

Membres AS: 8 €

Non membres AS: 11 €



C’est la rentrée….

Suivant le rythme des écolières, les filles de l’équipe vont faire leur rentrée et reprendre l’entraînement  sous la conduite de Laurent Balestro. Il s’agit de préparer le championnat Rhône-Alpes par équipe qui  va se dérouler le week end des 23/24 septembre sur le parcours du golf d’Annecy Lac, les épreuves individuelles de l’Omnium au golf de la Bresse fin septembre et le Grand Prix du Rhône à Salvagny en Octobre.

 Premier trimestre important donc,  puisqu’en plus, les bébés de Caroline Godet et d’Aurélie Jeanselme sont attendus pour octobre.

Le capitaine Michel DEGREZ



Pour la première fois depuis plusieurs années les équipes messieurs semblent se réveiller. Apres le maintien en 4ième division de l’équipe 1, l’équipe naturellement constituée des mid-amateurs (+35 ans) a échouée de justesse pour la montée en 3ième division (battue 5 à 4 sur le dernier match après 3 journées et au 20ième trou de ce dernier match).

Et une équipe 2 s’est battue à St Cyprien en promotion.
Nous avons sur tous ces fronts fait jouer 24 garçons jeunes et moins jeunes ce qui marque un certain renouveau. Pour l’an prochain nous attendons l’arrivée des jeunes joueurs au niveau leur permettant d’intégrer les équipes.

L’année sportive se terminera les 23 et 24 septembre par le championnat régional de 1ère division sur le golf d’Albon.

Nous espérons garder notre place en 1ère division ce qui nous permettrait de repartir l’an prochain sur de très bonnes bases.

Le capitaine Joël CREUSY 



Refonte complète du site Internet

Le Golf de Lyon Verger a confié à l’agence Lucas&Lucas (www.lucasandlucas.fr ) la refonte complète de son site Internet. Celui-ci est en ligne, avec encore quelques améliorations à venir. Vous pouvez le consulter à l’adresse suivante :

www.golf-lyonverger.com
Deux nouveautés essentielles :

· Vous pourrez consulter, à partir de 16h, la veille d’une compétition, vos horaires de départ (il ne sera donc plus la peine de téléphoner au golf pour avoir l’information). Vous pourrez également, les jours suivants, consulter les résultats, voir éventuellement des photos de la remise des prix, etc.

· Les différents responsables de l’association sportive (essentiellement les responsables des équipes, Dames, Messieurs, L’Swing, et Seniors) pourront donner, au quotidien, des informations sur la vie des équipes (résultats, programmes à venir, animations spécifiques, etc)

Nous vous invitons à venir le découvrir.

Golfy TV

Vous avez probablement croisé l’équipe de Golfy TV qui est venue faire un reportage sur notre golf, fin août.

A partir de mars 2007, ce film passera sur les écrans Plasmas qui vont être installés dans tous les golfs et les hôtels du réseau Golfy.

Si vous êtes intéressés pour être annonceurs sur ces écrans, vous pouvez contacter Anne de Préneuf qui vous donnera un dossier « partenaire »

Locaux à chariots

Les codes des locaux à chariots vont changer le lundi 16 octobre. Vous pouvez vous renseigner à l’accueil.
Tenue vestimentaire au golf

Pour le bien être de tous, nous remercions tous les abonnés, joueurs extérieurs et invités de se conformer au code de tenue vestimentaire ci-dessous :

Hommes : les polos doivent avoir un col, des manches et doivent être rentrés dans le pantalon. Les tee-shirts, jeans, shorts, survêtements, pantacourts ne sont pas permis. Le bermuda de ville est accepté. Les casquettes doivent être portées avec la visière sur le devant et enlevées à l’intérieur du club house. 

Dames : Les shorts, les jeans, les survêtements ainsi que les débardeurs à fines bretelles sont interdits. 

Enfants : mêmes tenues que pour les adultes.

Tous : Chaussures de golf ou chaussures de type « tennis »

Signalétique

Nous sommes en train de  prévoir toute la signalétique du Pré9.A cette occasion, si des entreprises sont intéressées pour être partenaire de certains des 27 départs, qu’elles se mettent en rapport avec Anne de Préneuf.
